

党员干部怎样发扬斗争精神？

曾超群在市财政局作主题教育专题党课报告

形成发扬斗争精神的理性自觉，坚定笃行初心使命的责任担当。

曾超群指出，作为财政干部一定要珍惜这一宝贵的精神财富，以更坚毅的斗争精神，对党绝对忠诚做“大我”，永葆干净本色去“私我”，勇于担当负责至“无我”，在斗争中迎接新挑战。他强调，要围绕市委市政府决策部署，认真贯彻落实对标提质旅游强市、战略和11567总体思路，与前行中的矛盾困难作斗争。要做好防范重大风险工作，破解建设与化债的矛盾；做好大鲵自然保护区水电站整治工作，破解发展与保护的矛盾；做好减税降费长期应对工作，破解创收与支出的矛盾，努力实现财政工作新突破。

（本报记者 周密 实习生 江小芳）

不忘初心 牢记使命

本报讯 10月10日，市委常委、常务副市长曾超群来到市财政局，以《发扬斗争精神，笃行初心使命，做忠诚干净担当的新时代财政干部》为题，围绕党员干部如何理解斗争精神、为何需要斗争精神、怎样发扬斗争精神，为该局党员干部作了“不忘初心、牢记使命”专题党课报告。

曾超群指出，党员干部理解斗争精神，一定要从哲学、历史、实践等多个层面上来认识，一定要从目标、任务、道路等具体部署中来深化，

城市文明程度指数测评迎评

本报讯 10月11日，市城市文明程度指数测评迎评工作会议召开。市人大常委会党组副书记、副主任陈红日出席会议。

会议就文明氛围的营造、市容市貌整治、城市公共管理、公共设施维护等多项工作进行了具体安排部署，要求各相关单位端正态度，注重细节，解决问题，全力以赴做好测评迎评工作。

陈红日强调，各相关单位要高度重视，切实

两年审结行政案件近700件

全市行政诉讼实施情况专题调研座谈会召开

本报讯 10月11日，市人大常委会副主任向锦云带领调研组到市中级人民法院专题调研全市行政诉讼实施情况。

会上，各区县、市中级人民法院、市人民检察院、市司法局等单位汇报了贯彻落实《中华人民共和国行政诉讼法》情况，律师代表对实施以来的情况发表了意见。

近年来，市中级人民法院充分发挥行政审判审查、监督、执行工作职能，自2017年7月1日至今年9月30日，共受理行政案件704件，审结691件，审结率98.15%，保护行政相对人合法权益，促进依法行政，实质化解行政争议，取得一定成效。

市第六届运动会月底举行

各项筹备工作正在有条不紊地进行

本报讯 10月11日，市第六届运动会调度会召开，副市长欧阳斌要求，各职能部门履职尽责，精心组织，加大各项筹备工作的调度力度，确保运动会如期顺利举行。

市第六届运动会将在10月28至31日在桑植县举行。本届运动会以两区两县、市直单位或战线、驻张部队、大专院校和驻张中央、省属各企事业单位组成代表团，将有25个代表团参加，参赛运动员、教练员、领队，裁判员、工作人员、志愿者超过3300人。组委会成立以来，全面启动各项筹备工作，以“我运动，我快乐，我健康”

（本报记者 朱付勇）

脱贫攻坚工作进入收官阶段

我市开展脱贫攻坚业务工作培训

本报讯 10月12日，我市召开脱贫攻坚业务工作培训会，对当前脱贫攻坚工作进行再部署，对参与脱贫攻坚工作的广大扶贫干部进行再培训。副市长尚生龙参加会议。

会议传达学习了全国、全省扶贫对象动态管理工作会议精神，解读了《2019年湖南省贫困退出实施方案》和《2019年市州、县市区党委和政府脱贫攻坚工作考核实施方案》，安排部署下一阶段全市脱贫攻坚重点工作。

尚生龙指出，目前我市脱贫攻坚工作已经进入到了收官阶段，现在最重要的工作内容就是对表对标、查漏补缺、扫尾工作、问题清零。各级

（本报记者 向文）

乡亲们喝上了放心水

市政协评议评价第61号重点提案办理工作

本报讯 10月11日，市政协召开第61号重点提案办理工作评议评价会议。市政协党组副书记、副主席彭红，市政协原副主席刘德湘参加。

市政协七届三次会议上农工党市委提出的《关于巩固农村饮水安全水平的建议》（第61号），被列为市政协专委会协商督办重点提案，其发言材料得到了市委书记虢正贵的重要批示，由市水利局主办，市财政局、卫生健康委、生态环境局及各区县政府协办。2016年以来，市水利局及各区县政府投资近6亿元，采取改造、配套、升级、联网等方式，加强水源工程建设，更新改造供水管网，完善水厂消毒设施和工艺，全

面落实农村饮水安全管理责任和制度，提升供水质量，扩大供水能力，获得老百姓一致好评。

会议对各相关部门的工作予以充分肯定。会议强调，市水利局及相关单位要本着对人民群众高度负责的态度，加大对农村饮水安全工作的投入，持续发力，确保解决农村饮水安全难题。同时，强化与提案提出单位的沟通联系，进一步重视提案办理质量和效果，形成共识共同推动提案办理工作的落实；创新评议方式，提出更好的意见和建议，解决老百姓关心的热点难点问题。

（本报记者 郭文 通讯员 赵威）

全市法院召开工作推进会

提升审判质量效率和公信力

本报讯 10月12日，市中级人民法院召开全市法院审判质量、效率和公信力提升年工作推进会，分析讲评全市法院司法绩效情况，查找不足、分析原因，安排部署下一阶段工作。市中级人民法院院长壮晓阳参加会议。

会上，各区县法院院长分别简要汇报了审判质量、效率和公信力提升年活动工作进展情况，并提出了下一步努力方向和工作意见。

壮晓阳在会上指出，全市法院要以省高院今年9月24日召开的全省法院审判质量、效率和公信力提升年活动株洲现场推进会为契机，全面落实司法责任制，院院长办案制度，进一步推

动审判质效提升。要大胆创新机制，推进繁简分流机制实质化运行，完善多元化纠纷解决机制，全面落实民事审判监督案件立审合一，进一步提高审判效率。要坚持目标导向、问题导向，加强组织领导和审判管理，破解难题，补齐短板，强化考核，把审判质效整体推向新台阶。

审判质量、效率和公信力提升年活动开展以来，全市法院审判质效明显提升。截至9月30日，共新收案件16342件，结案数15957件，同比分别增长20.14%、14.22%，结案率88.73%，同比上升4.82个百分点，居全省第五位。

（本报记者 万黎 通讯员 陶涛）

多地许可子女带薪护理生病住院老人 专家倡导更多地方推行，进一步明确相关细则

新华社 新华视点 记者 胡林果 梁建强 李平 麦盈婷

10月1日，《云南省老年人权益保障条例》正式实施。其中规定，老年人患病住院治疗期间，其子女的用人单位应当支持护理照料，给予独生子女每年累计20天、非独生子女每年累计10天的护理时间，护理期间享受与正常工作期间相同的工资待遇。

目前，已有10多个省份与云南一样推出子女带薪护理生病老人政策，受到广泛好评。但新华社记者调查发现，由于缺乏执行细则、硬约束不够等，一些地方带薪护理生病老人政策难以落地。

多地明确带薪护理时间，有的地方每年有20天

记者梳理发现，截至今年10月1日，已有包括福建、广西、海南、湖北、黑龙江、重庆、四川、河北、河南、宁夏、内蒙古、山西、云南等13个省份以及广州市、淮南市两市，以地方法规或行政规章的形式明确了子女每年可用的护理时间，且大多规定了护理期间工资福利待遇不变。

各地的护理时间通常在15天左右，河南规定独生子女每年累计不少于二十日，黑龙江则规定独生子女每年累计20天。

为了更好地保障老年人的权益，四川、黑龙江、宁夏、云南等地还规定了非独生子女也可带薪护理，时长略短于独生子女，但也能达到7-10日。

各省份都规定了子女带薪护理需满足老年人患病住院期间的条件。其中，四川等省份的规定较严格，要求符合老年人患病住院期间不能自理的条件，重庆还规定了老年人患病住院治疗且需要二级以上护理的条件。

福建作为最早将带薪护理列入法规的省份，相关政策自2017年3月1日起实施已有两年多的时间。厦门市信达股份有限公司一名

员工，近期因母亲患乳腺癌住院，公司同意该员工分两次共用护理时间7天。广州的相关政策令46岁的智敏受益。2018年，智敏年近80岁的母亲因肠胃疾病紧急入院，她顺利申请了独生子女护理时间照顾母亲。

政策落地遭遇三道坎：缺细则、限制多、无硬约束

尽管带薪护理生病老人政策受到普遍认可，但现实中不少人遭遇护理时间难申请的尴尬。

在湖北一家私营企业上班的马女士表示，需要哪些证明、走什么样的程序都不清楚。

在福州一家医疗设备企业工作的80后张敏告诉记者，其公司从未宣导过带薪护理政策。

记者调查发现，带薪护理生病老人政策落地难与执行、监督等多个环节有关。

条款缺乏细则，企业选择性忽视。

今年上半年，四川王女士的母亲生病住院，她按照《四川省老年人权益保障条例》的规定申请一周护理时间。但其所在单位却以条例规定了前置条件。

老年人患病住院期间不能自理为由，要求王女士出具母亲不能自理的证明。王女士无奈地说，医院无法出具这个证明，而仅凭我一张嘴说，公司又根本不相信。

地方性法规限制多，难落地。根据广州市的规定，只有父母、独生子女本人户籍均在广州的才能享受政策，非户籍老人被排除在外。因此，大量新广州人因父母户籍在原地无法享受该政策。

在广州工作的张瑶说，父母住在邻省湖南，两个小时高铁就能到，但她从未享受过政策。

福建省卫健委老龄健康处有关负责人表示，由于国家层面的法律尚未有相关规定，老年人在福建而其独生子女在没有相关规定省份工作的，也无法享受带薪护理政策。

无硬约束，落实打折扣。一说要请假公司就拿年假抵扣。在广州某商业银行工作的唐女士说。

地方出台的相关条例、规章多是倡导、呼吁性质，没有硬约束，导致执行不力。武汉大学城市安全与社会管理研究中心副主任尚重生说。

广州市老龄办等相关部门负责人告诉记者，在实际操作中，有的用人单位以程序不清晰为由，变相拒绝员工的请求；有的用人单位担心让独生子女享受政策引起非独生子女的不满，干脆一刀切不执行。

专家倡导更多地方推行，进一步明确相关细则

国家统计局数据显示，到2018年末我国60岁及以上人口数约为2.49亿，约占总人口的17.9%。浙江省社会学会会长杨建华认为，各地出台带薪护理生病老人政策顺应老龄化社会的需求，是文明进步的体现。一方面，要在全国更多的地方推行；另一方面，要推动已出台的政策落到实处，不断完善法律法规的配套，监督用人单位的执行情况。

专家认为，在操作层面应进一步明确带薪护理生病老人政策相关细则。比如，如何确认独生子女身份以及父母住院情况；员工不能正常享受政策如何维权；单位长期不落实政策相关部门如何监督、处罚等等。

福建省卫健委老龄健康处有关负责人表示，落实带薪护理生病老人政策的一大主体是企业，必须充分正视企业尤其是中小微企业在实施政策过程中成本增加的问题，出台相关配套支持措施。

尚重生说，政府、用人单位、公民个人都要认真落实带薪护理生病老人政策，进一步形成尊老、爱老、敬老的社会风尚。

新华社北京10月10日电

ETC门架完成吊装

张家界片区顺利完成取消省界收费站目标

本报讯 10月9日，随着张南高速张桑段由南往北方向K58+390横梁精准起吊对接完成，张家界片区顺利完成取消省界收费站目标。

截至目前，张家界管理处已完成44个ETC门架基础、44个ETC门架立柱及22个横梁吊装；完成24.3公里光缆敷设；完成车道设备基础及预埋管线，并对部分车道设备进行了安装；完成辖区内收费站收费专网建设，正在对原收费网络进行切割，并已开始调试网络安全系统。下一步，将做好ETC门架系统设备安装，确保10月31日前具备省内联调联试条件，12月31日前完成与全国并网切换。

（本报记者 朱付勇）

市应急管理局部署安全生产工作

本报讯 10月12日，市应急管理局就森林防火、抗旱救灾、安全生产以及迎检等工作进行安排部署。

前一阶段，我市突出暑期、旅游高峰期、集中休假期、新中国成立七十周年大庆的安全防范工作，旅游、矿山、危化、消防等领域保持安全稳定，相关工作获得上级部门和媒体一致好评。接下来，各级各部门要担当作为，压实责任，提前谋划，宣传到位，强化措施，全面做实做细防范防控工作，保障群众生命财产安全。

（本报记者 朱付勇 通讯员 宋小电）

首个平安社区上线

本报讯 日前，永定区永定街道办事处后溶街社区全面铺开平安社区项目建设，对辖区内8个网格、15个巷道铺设60个监控摄像头。该社区是张家界电信公司建成的首个平安社区。

后溶街社区位于市中心城区，属老城区，辖区内人口多、巷道多、院落多、出租户多，综合治理和创卫等工作难度大。随着平安社区项目建设的推进，社区综合治理已初见成效。此外，社区工作人员通过视频监控平台，对各巷道居民乱丢垃圾现象进行及时制止，对摆摊设点现象进行劝导，社区环境卫生、商户经营都得到改善和规范。

据张家界电信相关负责人介绍，当前，市城区6个街道办事处的49个社区共有29个社区陆续推进平安社区建设，监控点已上线233个。

（本报记者 罗红艳）

右眼跳灾、左眼跳财是真的吗？

之时，眼皮跳的发病率较为频繁，其它像是强光、药物产生的刺激，或眼睛被吹进了异物，或常常抽烟喝酒等等，也会刺激眼睛，引起眼皮跳。

最常见的眼皮跳为眼轮匝肌的肌肉小颤动症，每次跳几秒到几分钟；正常的情况只要过一段时间后，便会自动恢复，也可闭上眼睛休息一下，或是用热毛巾敷一下眼睛，配合均衡的日常饮食和充足的睡眠，缩短眼皮跳动的时间。

如果眼皮跳个不停，应立即找医生诊



杏林之窗

张家界市中医院协办

民间有种说法，右眼跳灾、左眼跳财，其实是没有科学依据的。

眼皮负责闭眼的工作，由围绕眼睛的眼轮匝肌所构成，而我们所说的眼皮跳，其实就是控制眼皮肌肉的神经不正常兴奋所引起，也就是部分的眼轮匝肌纤维在短时间内不能自主地持续收缩，以致牵动其上的皮肤。

一般在疲劳过度、用眼过久或睡眠不足

本报讯 10月12日，市中级人民法院召开全市法院审判质量、效率和公信力提升年工作推进会，分析讲评全市法院司法绩效情况，查找不足、分析原因，安排部署下一阶段工作。市中级人民法院院长壮晓阳参加会议。

会上，各区县法院院长分别简要汇报了审判质量、效率和公信力提升年活动工作进展情况，并提出了下一步努力方向和工作意见。

壮晓阳在会上指出，全市法院要以省高院今年9月24日召开的全省法院审判质量、效率和公信力提升年活动株洲现场推进会为契机，全面落实司法责任制，院院长办案制度，进一步推